

Stanovisko MŽP

– předkládá se pouze v případě výstavby/rekonstrukce oplocení pastevních areálů a chovu vodní drůbeže

Stanovisko MŽP k poskytnutí podpory z Programu rozvoje venkova, které vydává níže uvedené krajské středisko AOPK ČR nebo správa CHKO/NP na základě příkazu ministra ŽP č. XX/07		
Pracoviště:		
Oblast podpory:	I.1.1 Modernizace zemědělských podniků - Budování pastevních areálů	
Žadatel:		
Název záměru:		
Otázky: <i>(prosím zaškrtněte odpovědi u všech otázek)</i> <i>(rozevířít)</i>		
1. Znesou záměr přístup do krajiny? (ve smyslu § 63 zákona č. 114/1992Sb., v platném znění)	ANO/NE*	
2. Omezuje záměr nadměrně prostupnost krajiny pro volně žijící živočichy? (např. zaplacení prvků ÚSES el. ohradníkem nebo situace, kdy v přírodně zachovalé nebo migračně významné krajině budou v dané části pastevního areálu ponechány vodiče el. ohradníků 10 a více dnů po ukončení pastvy)	ANO/NE*	
3. Dojde realizací záměru k ohrožení biotopů uvedených na 2. straně formuláře a hodnotné mimolesní zeleně? (za ohrožení se považuje, pokud zůstanou takovéto plochy uvnitř areálu nezajištěné ohradníkem nebo spolehlivým plotem)	ANO/NE*	
Zdůvodnění v případě odpovědi "ANO" na kteroukoliv z výše uvedených otázek:		
Z hlediska zájmů ochrany přírody a krajiny souhlasím/nesouhlasím* s podporou výše uvedeného záměru z Programu rozvoje venkova 2007-2013.		
Toto stanovisko je vydáno pouze pro potřeby poskytnutí finanční podpory z Programu rozvoje venkova a nenahrazuje povolení, souhlas, stanovisko nebo výjimku ze zákazu podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění.		
V	dne	Razítko a podpis
* nehodící se škrtněte		

****Chytrý, M., Kučera, T. & Kočí, M. (eds.) (2001): Katalog biotopů České republiky. Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Praha.**

Výčet biotopů podle Katalogu biotopů:**

R1.1. Luční pěnovcová prameniště

R1.2 Luční prameniště bez tvorby pěnovců

R1.5. Subalpínská prameniště

R2.1 Vápnitá slatiniště

R2.2 Nevápnitá mechová slatiniště

K3 Vysoké mezofilní a xerofilní křoviny

K4 Nízké xerofilní křoviny